



**HOCKEY DIEPPE-MEMRAMCOOK
RÉUNION DU 18 AVRIL 2017
PROCÈS VERBAL**

Ian Girard
Rachelle Doiron
Marc Bourgeois
Joël LeBlanc
Natacha Vautour
Roger Gaudet
Jacques d'Entremont (arrivée à 19h40) Rhéal Robichaud
George Cormier
Serge LeBlanc
Raynald Malenfant
Steve Landry
Scott Morneault
Jamie Breault (arrivé à 19h15)
Jason Morais (arrivé à 20h26)

A. OUVERTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

Proposé par Raynald Malenfant Secondé par Steve Landry

Que l'ordre du jour soit adopté tel que présenté.

B. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 4 AVRIL 2017

Proposé par Serge LeBlanc Secondé par Rachelle Doiron

Que l'ordre du jour soit adopté tel que présenté.

APPROUVÉ (UNANIME)

C. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL

Soirée Bénévole

Nous sommes à la recherche de quelqu'un pour présenter JC Gaudet lors de la soirée des bénévoles.

D. CORRESPONDANCE

E. RAPPORTS

F. AFFAIRES NOUVELLES

1) Chandails

Il manque toujours plusieurs chandails. Certaines équipes où il manque des chandails, c'est seulement un chandail par équipe. Nous devons contacter jeune par jeune.

2) Comité de nomination

Nous avons plusieurs postes de remplis, mais nous sommes à la recherche de coordinateur pour midget ou bantam, initiation et peewee.

3) Politique de sélection des entraîneurs

Le questionnaire devrait être rempli dès l'application et ce même pour les assistants.

Nous allons étudier un nouveau format avec un directeur technique, s'il y a lieu,

4) Budget

Proposé par Scott Morneau

Secondé par Rhéal Robichaud

On propose un bonus salarial de 4500\$ pour Marc Bourgeois (directeur des opérations) et l'augmentation salarial de 2.5% pour la saison 2017-2018.

Approuvé unanime

Proposé Raynald Malenfant

Secondé Serge LeBlanc

Le trésorier présente le budget avec quelques changements apportés.

Approuvé unanime

De plus, Scott Morneault va présenter un projet de levée de fond avec un pool de hockey lors de l'AGA.

5) Constitution (AGA)

Proposé Scott Morneault Secondé Serge LeBlanc

Les changements apportés à la constitution de Hockey Dieppe Memramcook soient adoptés et proposés à l'AGA du 15 mai 2017.

Approuvé unanime

G. PROCHAINE RÉUNION

15 mai 2017 avant l'AGA

H. AJOURNEMENT

21h08